



Република Србија  
ОШ „ Милутин и Драгиња Тодоровић “  
Ул. Саве Немањића бр. 2  
Крагујевац, 34000  
Тел/факс 034/332-712, 034/304-205, 034/304-206  
е-mail: [osmdt@open.telekom.rs](mailto:osmdt@open.telekom.rs)

ЛЕТОПИС

## ШКОЛСКА 2019/2020. ГОДИНА



## СЕПТЕМБАР

## Добро дошли прваци!

**Почетак школске године 2019/20. и пријем првака**

И овог септембра, школа нам је богатија за неке нове клинце.

Будућим првацима и њиховим родитељима најпре се обратио директор школе, Драган Павловић, који им је пожелео добродошлицу и поздравио их пригодним говором.

Ученици бившег првог разреда су извели приредбу за пријем будућих првака, коју су припремили учитељи: Оливера Васић, Иван Јовановић, Јасмина Ђоковић, Иван Младеновић, Ана Павловић, Даниела Вранић и Светлана Андријанић.



Након тога, учитељице будућег првог разреда су прозвале своје нове ђаке прваке. Наредне четири године оне ће имати част и задовољство да се друже, уче и васпитавају стотинак малишана.





**Госпојинске свечаности 2019.**

**19.9. 2019.** На конкурс који је расписао Саборни храм у Крагујевцу (Епархија шумедијска), Град Крагујевац и Школска управа Крагујевац, ученици наше школе **Филип Добросављевић VI/1** и **Анђелија Ракић V/2** освојили су прву награду, и пут на Свету Гору. Ученицима су, на завршној вечери Госпојинских свечаности, додељена признања.



**Безбедност у саобраћају**

**20. 9. 2019.** године, Црвени крст и ПУ Крагујевац, организовали су предавање "Безбедност у саобраћају" за ученике првог разреда и предшколску групу. Том приликом ђацима су одржали предавање о њиховом понашању у саобраћају, правилима које треба да поштују као учесници у саобраћају, како би безбедно долазили и одлазили из школе. Прваци су били заинтересовани и спремни да пажљиво учествују у разговору и постављају питања.



**Донација предузећа „UNIOR components“**

**25.9.2019.** Фирма " UNIOR components " из Крагујевца је упутила вредну донацију ученицима наше школе у виду два телевизор-монитора и три беле магнетне табле. Директор школе је приликом примопредаје, поред речи велике захвалности донаторима на доприносу модернизације наставног процеса, уручио поклон, Споменицу школе.



### Европски дан језика



**26.9. 2019.** је у нашој школи на оригиналан начин, кроз вршњачку едукацију, обележен Европски дан језика. Актив наставника страних језика и ученици 6. и 7. разреда спремили су две песмице и 6 занимљивих радионица за ученике 2. и 4. разреда, кроз које су ученици нижих разреда обновили и научили нове речи на енглеском и прве речи на немачком језику, увидели сличности између ова два језика и научили у којим се све земљама говоре језици које имају прилику да науче у нашој школи.



На почетку часа 4 члана школског хора, ученици 6. разреда: Ивана Петковић, Нађа Јевремовић, Анђелина Милојевић и Матија Стаменковић уз пратњу пијанисткиње Ленке Недељковић, ученице 8. разреда извели су две песмице на немачком језику, које говоре о

поздравима на разним језицима. Ученици су затим у мањим групама обилазили радионице на којим су бојили заставе, бројеве, дугу, замак, спајали делове лица правећи клоуна, склапали сличице животиња, повезивали спортове, погађали англицизме и германизме, ређали магнетиће са храном и одговарали на питања ученика старијих разреда како се шта каже на енглеском језику и учили речи на немачком језику. Након обиласка свих радионица ученици нижих разреда су сели и одговарали на питања својих старијих другова и наставица немачког језика о томе шта су на којој радионици научили, где се говоре енглески и немачки језик, која им се радионица највише допала и због чега.

Наставнице су их на крају поздравиле на оба језика. Сви ученици су били сарадљиви и задовољни и сматрамо да ову и сличне активности треба поновити. За израду материјала и припрему ученика 6. и 7. разреда за ову врсту вршњачке едукације поред наставница енглеског језика: Марије Димитријевић Милошевић, Јелене Савковић, Тамаре Миловановић и Невене Миловановић и наставница немачког језика Тијане Мијатовић Радомировић и Иване Николов заслужне су: Мануела Микићевић



Стојковић, наставница музичке културе, Иванка Дукић, наставница ликовне културе, Јасмина Видосављевић, наставница географије и Марија Чекеревац и Невена Митрић Булатовић, наставнице српског језика и књижевности.



## Недеља истраживача



У оквиру недеље истраживача, ученици наше школе су, са наставницама Наташом Миљковић и Верицом Павић, посетили Парк природе, у дворишту Прве крагујевачке гимназије.

Том приликом ученици су видели занимљиве инсталације, као што су "Ботаничка слагалица", "Шапталица", "Подигни себе", као и веома занимљив модел еколошке самоодрживе куће.





### "Милутинци у ноћи истраживача"



27.9.2019. године, шаховска секција "Милутинци", имала је представљање у Ноћи истраживача, на платоу испред Прве крагијевачке гимназије.





